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HAHOTEXHONOTUW - MPOPLIB B BYAYLUIEE!

Xumusa ana wKonbHUKoB 7 — 11 Knacca (3ao0uHbin Typ)
3apaua 5. MepcneKTuBHbLIM HaHOMaTepuan

3TOT NepCneKTUBHLIN YrNepoaHbli HAHOMaTepMan No OA4HOMY M3 METOAOB MOYHAOT CleAYOWMM
obpaszom. donbry metanna A nNoOMeLLalOT B PeaKTop, Yepe3 KOTOPbIA COrNacHO pexumy,
n3006paxKeHHOMY Ha PUCYHKE, NPOMNYCKAtOT ras.
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a3, nogaBaemblii B peakTop Ha NePBOM M BTOPOM CTagMAX, MMeeT NAOTHOCTb No Bogopoay 20, Ha
TpeTben ctagumn 19.57, a Ha yeTBepToi 19.54. Ucnonb3yemblie rasbl MOFyT COAEpP!KaTb TPU BUAA
yactuu X, Y, Z, B KaxK40M 13 KOTOPbIX MeHee 6 aToMoB. Bo Bpems onbiTa Ha MOBEPXHOCTU MeTanna
obpasyeTca HaHOMaTepuan.

N

Ha3oBuTe HaHOMaTepMan M oNMcaHHbIA MeToz ero nonydyeHus. (2 6anna)

Onpeaennte Yactuubl X, Y, Z, pacnonoKuB Ux B NopAaKe yBennyeHus maccol. (3 6anna)
Onpepennte metann A, eCnm U3BECTHO, YTO NPU HArpeBaAHMKU HA BO3AYyXe ero NOBEPXHOCTb
TEMHeeT, a B KOHLEHTPMPOBAHHOM a30THOM KUC/NOTe OH pacTBopsAeTca ¢ obpasoBaHWeMm
3e/IeHOro pacTBopa, KOTOPbIM NpW pa3baBneHuM BOAOM CTAaHOBWUTCA CMHMM. HanuwwuTe
ypaBHeHUsA 3TUX peaKkumi. (2 6anna)

BmecTo meTanna A MOMKHO MCMO/Ab30BaTb MeTann b, KOTOpblA pacTBOPSETCS B a30THOM
Kucnote ¢ o06pasoBaHMEM KENTO-3eN1eHOro pacTBopa, npu pasbasneHun BoJou
CTAHOBALLErocA TPABAHUCTO-3e/1eHbIM. Kak M3MEHUTCA CTPYKTYpa HaHOMaTepuana npwu
3ameHe meTanna A Ha meTann b6? (2 6anna)

Bcero — 9 6annos
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